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*

*Taux exprimé sur la base de 10 questionnaires reçus sur 14 participants

**

**Moyenne exprimée sur la base de 14 questionnaires renseignés sur 14 participants

« La formation était très instructive et bien condensée; j'ai appris
des choses qui ne sont pas

accessibles depuis le bureau. Le regard de l'expert et la
connaissance du terrain sont très utile voir

essentiel pour saisir au mieux la marchandise et tous les aspects
de son transport.. »
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